Spec

Sheet

UV-TEAM

TABLE - Tabelle

iy

i 5

—_——
UV-TEAM CL 2/40HL-S-NY CL 4/40HL-S-NY CL 6/40HL-S-NY CL 8/40HL-S-NY
DURATION (hours) LEBENSDAUER (Stunden)* <18.000 <18.000 <18.000 <18.000
TOTAL CONSUMPTION(W) | GESAMTLEISTUNG (W) 80 160 240 320

DIMENSIONS Ixpxh (mm)

ABMESSUNGEN Ixbxh (mm)

518 X154 X 107

518 x 250 x 107

518 x 378 x 107

518 x472x 107

PROTECTION RATING

SCHUTZKLASSE

IP 55

REPLACEMENT LAMP

ERSATZSTRAHLER

N°2 CHS-40WH

N°4 CHS-40WH

N°6 CHS-40WH

N°8 CHS-40WH

UV-TEAM CL 2/90HL-S-NY CL 4/90HL-S-NY CL 6/90HL-S-NY CL 8/90HL-S-NY
DURATION (hours) LEBENSDAUER (Stunden)* <18.000 <18.000 <18.000 <18.000
TOTAL CONSUMPTION(W) | GESAMTLEISTUNG (W) 180 360 550 720
DIMENSIONS Ixpxh (mm) | ABMESSUNGEN [xbxh(mm) 1003 x 154 x 107 1003 x 250 x 107 1003 x 378 x 107 1003 x 472 x 107
PROTECTION RATING SCHUTZKLASSE IP 55

REPLACEMENT LAMP ‘ ERSATZSTRAHLER ‘ N°2 CHS-90WH ‘ N°4 CHS-90WH ‘ N°6 CHS-90WH N°8 CHS-90WH

* continuous operation/Dauerbetrieb vorausgesetzt

TECHNICAL DRAWINGS - Technische Zeichnungen

SUPPLY CABLE

SUPPLY
(alternat

CABLE.
tive position,

—_—

e

518

SECTION

154

m 5
| —.

SECTION

UV-TEAM-CL2/40HL-NY

SUPPLY CABI

SECTION @

rage)

L
(aternative positon, on request)
4, (alternative Position auf A

49

4
|
94

|

| 225

CLOSED—

GESCHLOSSEN

OPEN—OFFNEN

a1
|-
)

FXING THREADED INSERT N§

223

M6-Gewindeeinsatze
2ur Modulverankerung

SECTION
OPEN— OFFNEN

SECTION
CLOSED—GESCHLOSSEN

UV-TEAM-CL2/40HL-NY-SE(SD)




0, |

SUPPLY CABLE

N

El

SUPPLY CABLE
3. (alternative positi

A

fon. on request)

Y (alternative Position auf Anfrage)

<%

SECTION 107
018 77 30
, | 30
[HE: a:l] FIXING SCREW M6
154 — 9>’ M6-Gewindeeinsatze
[ﬂaj aﬂ @l 2ur Modulverankerung
[ b SH &
30
SECTION
UV-TEAM-CL2/40HL-NY
— T —

SECTION

Lol ]

1

CLOSED—GESCHLOSSEN [

L OPEN— OFFNEN SIE

FIXING THREADED INSERT M6
Befestigungs-Gewindeeinsatz M6

SUPPLY CABLE
(oltemative position, on request)

> Versorgungskabel

(Alternativposition auf Anfrage)

164
95 69
T i 49
@®
@®
189
© 3
@
i
337

528

SECTION
OPEN—OFFNEN SIE

49

189
34

@) (@) (@)@

_"/‘al

\IBHZ

ln)l
o

\

FIXING THREADED INSERT M6
BEFESTIGUNGSGEWINDEEINSATZ M6

SECTION
CLOSED— GESCHLOSSEN

UV-TEAM-CL4/40HL-NY-SE(SD)




H—0, |

SUPPLY CABLE

=1

518

o o o o

) m, fm fm

SECTION

UV-TEAM-CL6/40HL-NY

2l

60 4=

SUPPLY CABLE

il

SECTION
518

472

30

FIXING SCREW M8
206 Befestigungs-Gewindeelnsatz M6
2

E

SECTION

UV-TEAM-CL8/40HL-NY




1003

AIR QUTLET —/

CHL—0

52 60
e e

AR OUTLETH ]I

SUPPLY CABLE /Versaroungsatel

FIXNG SCREW NB.

330_‘41

.

;?;FAN

%

AR

—
AR INLET

[

INLET
R —

1003

SECTION

FILTER FXING SCREW M
07

o
Befestigungs-Gewindeeinsatz M6

'l

WL [ﬂé#@m

SCREW T0 OPEN FLTER
‘Schrauben fur Fitertrinung

=
%J

SECTION

AR INLET
UV-TEAM-CL2/90HL-NY
L - i
i i
. il
[IE i gﬂ
=@z
B =
g S &
| 1013 O |
P
e unae Cenindeeinatz 16 FLTERJFILTERN
- AR OUTLET]T ]T
{ =
N e FAN AR
INLET
AR \NLU& S N
oG TRODED NSERT U6
R et s
AR INLET
164
59 5 1003
49 o
©
94 154 AR OUTLET — | e [IHh—> e s Ot e s
@)l 225
ry g
98 H ﬁ I Jﬁ
| 3 T CLOSED— GESCHLOSSEN:
223
SECTION
CLOSED— GESCHLOSSEN
OPEN~— OFFNEN )
1013 156
OPEN- OFFNEN
UV-TEAM-CL2/90HL-NY-SE (SD)
1003

AR ouTLET — | M

W0

AR OUTLETﬁ W

SUPPLY CABLE /Versorgungsabel

iR AT DR
— —
AIR INLET
SECTION
1003 FLTER DR s
N ﬂﬁ}#@ 8%5 s 10 oo
154 ‘Schrauben fur Filteroffnung
[IE ) :Eﬂ I
7
SECTION AIR INLET

UV-TEAM-CL2/90HL-NY




1003
AR OUTLET 378
72
AR_OUTLET
suemr cane Nersorgungsabe U R
H ]IA\R ouTLET
Sp— a0 s2
eesgunge-Gevindscinat W6 .- |
AR [N \Nean s 4
INLET =t
AR LET
1003 SECTION Eetestgungs-Genindecinsotz M6
FILTER
@ N @ J S o Frraning
Iz &l
B e il
378 [”E] @]
=t Ao a
[l =
e oy an
= =
SECTION
UV-TEAM-CL6/90HL-NY
|
|
|
|
|
@ et @ﬂ
252 = =
1013 O (ORI ‘
v iR s w supmy o Versorgungskabel
Betestigungs-Gewindesinsatz M FLTER
52 60, AR OUTLETH H 72
“ ¥y e .
T 1 il <
AR INLET = =
NG TREADED AT W8
SECTION Befestigungs-
AR INLET Gewindeeinsatz M6
1003
0 wm 29
AR OUTLETJM o [MI—— Schrauben far

Fiterffung

CLOSED- GESCHLOSSEN

SECTION
CLOSED— GESCHLOSSEN

1013 Bl 156 J
UV-TEAM-CL4/90HL-NY-SE (SD)

o——am

N— AR OUTLET
N— AR OUTLET

suprr camie /Versorgungskael

\A\R OUTLET
]] HA\R QUTLET

DT oo v recteette 0 52,
R 4 FAN P E
— AR mET
1003 SECTION ae/ecngu-g::;ewmzewanMs
FILTER
:f == el P
%% S %
472
Eﬂl% P é‘%
e — Py [AIR INLET
=4 > dl
B El

SECTION

UV-TEAM-CL8/90HL-NY




INSTALLATION - Installazione

———

This model includes a stainless steel AISI 304 box, open in one side; inside the box you can find from 1 to 8 UV-C tubes, high output, helped
from a mirror bright aluminum surface.

UV TEAM modules work with a direct irradiation of the objects and they can be installed on belts, packaging lines, usually in the final part,
right before packaging. These modules need a control and power control (MASTER series). The connection between the parts is made with
the multipolar cable (in dotation).

Dieses Modell umfasst einen Kasten aus rostfreiem Stahl AISI 304, der an einer Seite offen ist; im Inneren des Kastens
befinden sich 1 bis 8 UV-C-Rohren mit hoher Leistung, unterstlitzt durch eine spiegelblanke Aluminiumoberfléche.
UV-TEAM-Module arbeiten mit einer direkten Bestrahlung der Objekte und kénnen auf Bandern, Verpackungslinien, normalerweise im letzten
Teil, unmittelbar vor der Verpackung installiert werden. Diese Module benétigen eine Steuerung und Leistungsregelung (MASTER-Serie). Die
Verbindung zwischen den Teilen wird mit dem mehrpoligen Kabel (in Dotation) hergestellt.

© Light Progress s.r.l. - All rights reserved

www.lightprogress.it
Loc. San Lorenzo, 40 - 52031 - ANGHIARI (AR) www.lightprogress.de
info@lightprogress.it ; +39 0575749255 www.lightprogress.us


https://www.lightprogress.it/it/
https://www.lightprogress.it/de/
https://www.lightprogress.it/en/index.php

